



Az örökkévalóság felé

Sok ember számára jelent kellemes időtöltést az adventi vásárokból való sétálgatás. Egyesek még rövid külföldi utat is bevállalnak a mézeskalács és a forraltbort ínycsiklandozó illatáért és ízéért. A villogó fényfűzerek alatt szívesen elnézegetik vagy akár meg is vásárolják a kézműves portékákat, s gyermeki örömmel fogadják, ha hószálingózás varázsol télies hangulatot.

A templomba betérve, az első adventi vasárnap evangéliumát hallgatva nem ennyire idilli a hangulat. Rendkívüli természeti jelenségekről, emberi kétségbeesésről és rettegésről hallunk, ami nem csak elgondolkoztat, hanem bizony félelemmel is eltölt minket. Ha a televízióban vagy a moziban nézünk egy katasztrófafilmet, akkor ezt azzal a nyugalommal tesszük, hogy ez nem valóság: akárhány ház omlik össze a képernyőn, a mi városunk házai továbbra is állnak, akárhány hegy süllyed a filmvásznon a mélybe, mindez a valóságban nem történik meg. A látvány nem ébreszt bennünk félelmet, mert az első pillanattól az utolsóig tudjuk, hogy ez nem a jelen kor valósága.

Az evangéliumban az égi és földi je-



lenségeket hallgatva arra gondolunk, hogy ez szintén nem a jelen idők valósága, hanem mindez majd egyszer, az idők végén fog bekövetkezni, bár Jézus figyelmeztetése alapján nem tudhatjuk előre, hogy az „idők vége” mikor érkezik el.

Egyházunk természetesen nem megijeszteni akar bennünket ezzel a szentírási résszel, hanem figyelmeztetésként tárja elénk. Sőt, érdemes észrevennünk, meghallanunk a bátorító felszólítást: „emeljétek föl fejetekeket, mert elérkezett megváltásotok!” És ez a mondat már nem félelmet vagy rettegést ébreszt bennünk, hanem bátorságot és reményt!

Az igazi bűnbánat

Istenünk, irgalmas Atyánk! Teremts a mi szívünkben csendet, amelyben meghallhatjuk a te megtérésre hívó szavad.

Az advent bűnbánati idő számunkra és alkalmat ad, hogy a megtérés útjára lépjünk. Az adventtel nem csak új egyházi év kezdődik, hanem egy új élet kezdete lehet számunkra. Istenünk, tudjuk, hogy az igazi bűnbánat nem a büntetéstől való félelemből fakad, hanem az irántad érzett szeretetből. Szeretetünket azzal fejezzük most ki, hogy irgalmadban bízva bűnbánatot tartunk. Vezess minket, hogy karácsony éjjelén találkozzunk majd az emberré lett Szeretettel, Jézus Krisztussal, aki a te irgalmadat hozta el egykor és hozza el ma is a világba!

Bátorság és remény

Bátorság azt jelenti, hogy figyelj, vedd észre a jeleket és vedd őket komolyan! A bátorság azt jelenti, hogy hallgass meg az isteni útmutatást, értsd meg és cselekedj annak megfelelően!

A reményt pedig azt jelenti, hogy hiszel abban, hogy a világban minden Isten terve szerint történik, ezért Istenre mered bízni önmagad. Emberi létünk oldaláról nézve törekeny világban élünk. Isten oldaláról nézve ez a világ mulandó. De Isten mindig képes teremteni és újjáteremteni, a mulandó világ helyett egy maradandóval megajándékozni az embert. Nem akar nekünk egy másik törekeny világot adni, amit butaságunkkal ugyanúgy tönkreteszünk, lerombolunk, mint élettérként kapott mostani világunkat. Az örökkévalóság távlatában érthetjük meg Isten tervét, szándékát. A mi reményünk ugyanis azon alapul, hogy a fejlődést és a haladást nem egyedül az emberi értelem és tudás idézi elő, hanem Isten örök tervének és időnkénti beavatkozásának köszönhető. A jövő felé forduló ember lehet optimista, de a keresztény embernek a reményből kell élnie, és ez több, mint bármilyen optimizmus.

Ezen a vasárnapon a múltban élő és jelenben velünk lévő Jézusra figyelünk, aki a jövőnek is az Ura. A világ urai, a népek vezetői jönnek és mennek, uralkodásuk kezdő és befejező évszámát feljegyzik, a történelemkönyvek megőrzik a következő nemzedékek számára. Jézus Krisztus uralma azonban soha nem ér véget. Ő a történelem ura, a múlt, a jelen és a jövő ura, az örökkévalóság Istene.

Advent 1. vasárnapja	Hétfő	Kedd	Szerda	Csütörtök	Péntek	Szombat	Advent 2. vasárnapja
Jer 33,14-16 1Tessz 3,12 - 4,2 Lk 21,25-28.34-36	Iz 2,1-5 Mt 8,5-11	Szent András Róm 10,9-18 Mt 4,18-22	Iz 25,6-10a Mt 15,29-37	Iz 26,1-6 Mt 7,21.24-27	Iz 29,17-24 Mt 9,27-31	Iz 30,19-21.23-26 Mt 9,35 - 10,1.6-8	Bár 5,1-9 Fil 1,4-6.8-11 Lk 3,1-6

Örömhír

Az 24. zsoltár válasza: Hozzád emelem a lelkem,*én Uram, Istenem.

Evangélium (LK 21,25-28. 34-36)

Jézus ezeket mondta tanítványainak a világ végéről: „Jelek lesznek a Napban, a Holdban és a csillagokban, a földön pedig kétségbeesett rettegés támad a népek között a tenger zúgása és a hullámok háborgása miatt. Az emberek megdermednek a rémülettől, miközben várják, hogy mi történik a világgal. A mindenség összetartó erői megrendülnek. Akkor majd meglátják az Emberfiát, amint eljön a felhőkben nagy hatalommal és dicsőséggel. Amikor mindez beteljesedik, nézzetek fel, és emeljétek föl fejetekeket, mert elérkezett megváltásotok. Vigyázzatok, hogy el ne nehezdedjék szívetek tobzódásban, részegeskedésben és az evilági gondokban. Így majd nem ér készületlenül benneteket az a nap. Mint a csapda, úgy csap le mindazokra, akik a földön laknak. Virrasszatok hát és imádkozzatok szüntelenül, hogy megmeneküljeteek attól, ami majd bekövetkezik, és megállhassatok az Emberfia színe előtt.”

Plébániánk misarendje

Bazilika a belső felújítás miatt 2022-ig zárva.

Szent Imre templom

hétfőn 18.00

Advent hétköznapjain reggel 6 órakor hajnali szentmisét tartunk a Ciszterci templomban. vasárnap 8.30 (ideiglenesen), 10.30, 17.00 és 19.00

Szeminárium templom

A járvány miatt jelenleg zárva van.

Vízivárosi templom

Advent hétköznapjain reggel 6 órakor hajnali szentmisét tartunk a Ciszterci templomban. szombaton 18.00 vasárnap 7.30, 9.00 (görög katolikus)

A szentmisék előtt fél órával gyónási lehetőséget biztosítunk.

1 év Biblia

Olvassuk el 1 év alatt a teljes bibliát!

Szeretettel meghívjuk a kedves híveket az 1 évig tartó szentírásolvasásra. Minden nap elolvasunk bizonyos részeket a bibliából, amely beosztás segítségével 1 év alatt a teljes szentírást el lehet olvasni. Keddenként este 18.00 és 19 óra között az elolvasott részekkel kapcsolatban gondolatainkat megoszthatjuk egymással, illetve a felmerült kérdéseket megbeszélhetjük. Helyszín a Szent István Művelődési Ház, Liszt Ferenc utca 1.

A bibliabeosztást megtalálják a templomainkban kihelyezett szórólapokon vagy letölthetik plébániánk honlapjáról: www.belvaros.eu oldalról. Következő heti szakaszok:

November 29: Szám 10; MTörv 9; Zsolt 10.
November 30: Szám 11; MTörv 10; Zsolt 33.
December 1: Szám 12-13; MTörv 11; Zsolt 94.
December 2: Szám 14; MTörv 12; Zsolt 95.
December 3: Szám 15; MTörv 13-14; Zsolt 96.
December 4: Szám 16; MTörv 15-16; Zsolt 97.
December 5: Szám 17; MTörv 17-18; Zsolt 98.

Hirdetések

- A járvány erősödése miatt kérjük a templomban a maszk használatát, a kiengesztelődésnél a kézfogás mellőzését, illetve az áldozás továbbra is csak kézbe történhet. Akik felső légúti betegség tüneteit észlelik magukon (orrfolyás, tüsszögés, köhögés) ne menjenek templomba és közösségbe. Ebben az esetben, mint minden betegség esetében, a vasárnapi szentmisén való részvétel számukra nem kötelező.
- Köszönjük a hívek segítségét a vízivárosi templomkert rendezésében és takarításában.
- Elmúlt héten a perselyadományt a Katolikus Szeretetszolgálat javára gyűjtöttük. A Szent Imre templomban 212.545 Ft, a vízivárosi templomban 143.240 Ft adomány gyűlt össze. Köszönjük felajánlásait, amit részben a plébániai (40%), részben az országos szeretetszolgálat (60%) használ fel a szegények megsegítésére.
- Csütörtökön 18.00 és 19.00 óra között az Almássy-telepi templomban lesz a város egyházközségeinek közös elsőcsütörtöki-eucharisztia ünnepe. Püspök atya tart szentmisét a város papságával, amelyet a hívekkel végzett közös engesztelő szentségimádás követ. Kérjük a kedves híveket, jöjjenek el a közös szentmisére és szentségimádásra.
- A vízivárosi Jézus Szíve templomban december 3-án 18 órakor imaórát tartunk Taizéi énekekkel. Bejárat a sekrestye felől.
- December 4-én, szombaton 10 órakor megyéspüspök atya ünnepi, adventi szentmisét tart a Szent Imre templomban, amelyre külön szeretettel hívja és várja a hitoktatókat és lelkipásztori munkatársakat.
- December 4-én, szombaton 17 órakor a vízivárosi rózsafüzér társulat titokcserét tart a Jézus Szíve templomban.
- A belvárosi rózsafüzér társulat tagjai december 6-án, hétfőn az esti szentmise előtt 17 óra 30 perckor a rózsafüzért imádkozzák. A szentmisét a társulat élő- és meghalt tagjaiért ajánljuk fel. A szentmise utána társulat titokcserét tart.
- A Szent Imre Gimnázium, Általános Iskola és Óvoda nyílt napra hívja azon érdeklődő tanulókat, akik jelenleg más iskola 8. osztályos diákjai. Az intézmény bemutatásának időpontja: 2021. december 9. (csütörtök), 8.00-12.00 óra. A gimnáziumi képzés iránt érdeklődő 8. évfolyamos tanulók szüleit szeretettel várják a tájékoztatóra december 15-én (szerdán), 16.00 órára. További információ az intézmény honlapján olvasható.
- Az idei adventben a járvány helyzet miatt nem szervezünk külön tartós ételmiszer gyűjtést templomainkban. Javasoljuk híveinknek, hogy igyekezzenek a környezetükben levő rászorulókat közvetlenül segíteni tartós ételmiszerrel. Aki ilyen módon nem tud segíteni, azok a templomainkban erre a célra kihelyezett karitás perselybe tehetik pénzádományukat. A Szent Imre templomban a Szent József oltárnál, a Vízivárosi templomban a Szent Család oltárnál található a megjelölt perselyek. A karitás csoport tagjai vállalták, hogy az így befolyt adományokból advent utolsó hetében bevásárolnak, és azt eljuttatják a plébánia látókörében levő rászorulóknak. Köszönjük adományait!
- Megnyílt a Püspöki Palota kertjében a hagyományos „Adventi udvar”. Az udvarban idén is várják mindazokat, akik szeretnének csendes, békés, imádságban eltöltött karácsonyi készülődést. A látogatás során igényes kézműves tárgyakat lehet vásárolni ajándékba és jótékonyági céllal. Nyitva tartás hétfőként 10 órától 19 óráig. December 13-tól 22-ig minden nap 14.00 és 19.00 óra között. Szombatonként 16.30-kor ünnepélyes gyertyagyújtásra várják az érdeklődőket.
- A Szent Imre templom altemploma a liturgiák alatt és az Egyházmegyei Múzeum nyitva tartásának idejében (keddtől-szombatiig 10 és 18 óra között) látogatható.
- A kórházban fennálló látogatási tilalom miatt a kórházi lelkigondozók vállalják, hogy a hozzátartozók kérésére felkeresik a beteget. A látogatási igényt a 06-30/735-5953 lelkigondozói vonalon jelezhetik.